

**Отчет о проделанной работе**  
**ГАУ «Государственный ансамбль танца «Вайнах» в рамках реализации**  
**Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития**  
**подрастающего поколения ЧР за 2-й квартал 2018 года**

**1.** 12.04.2018 г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» проведена беседа по духовно-нравственному воспитанию на тему: «Сохранение семейных ценностей» с работниками Государственного ансамбля танца «Вайнах». Семья- это первый социальный институт, с которым ребенок встречается в жизни, частью которого является. Семья занимает центральное место в воспитании ребёнка, играет основную роль в формировании мировоззрения, нравственных норм поведения и социально-нравственного облика. В семье воспитание детей должно строиться на любви, опыте, традициях и личном примере из детства родных и близких.

Количество участников: 140 чел.

**2.** 10.05.2018 г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» проведена беседа по духовно-нравственному воспитанию на тему: «Пост в месяц Рамадан как средство воспитания человека» с работниками Государственного ансамбля танца «Вайнах». В своем выступлении представитель духовенства рассказал многое поучительного и интересного о священном месяце Рамадан и об обязательном посте. Пост – это время, когда человек проявляет сострадание, терпение и сочувствие к тем, кто нуждается в поддержке, помощи и проявлении милосердия.

Количество участников: 120 чел.

**3.** 07.06.2018 г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» состоялась беседа по духовно-нравственному воспитанию с работниками ГАУ ГАТ «Вайнах» на тему: «Священная ночь Лейлятуль аль Кадр (Ночь предопределения)». На встрече представитель духовенства Али Аутаев говорил о важности этой ночи. Ведь в Коране она названа лучшей, чем тысяча месяцев. В эту ночь к молящемуся Пророку Мухаммаду(с.а.в.) спустился ангел Джабраил и передал ему священный Коран. Поклонение в эту ночь равно 83 годам поклонения.

Количество участников: 45 чел.

Итого:

Мероприятий: 3

Количество участников: 305 человек.